



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE VII. BR. 7./2016. GODINA "C" 10.-23. 4. 2016.

III. i IV. VAZMENA NEDJELJA



Nedjelja Dobrog pastira obilježuje se u Crkvi kao dan molitava za duhovna zvanja. Svako je zvanje plod Božje inicijative, ono je dar Božje ljubavi. Uvijek Bog čini prvi korak i zove mladiće i djevojke u svoju službu. Molimo za njih da se otvore za tu ljubav koja im prethodi i prati ih. Danas su mladi, više nego ikada, pozvani učiti istine ljubavi te postati junaci svoga vremena. Pozvani su svjedočiti za ljubav koja se zove sebedarje. Jedino na tlu natopljenim takvom ljubavlju mogu izrasti nova duhovna zvanja, istiniti svjedoci Isusa Krista. Ta se ljubav mora zalijevati Božjom riječju i sakramentima, a osobito Euharistijom. Za Isusom idu samo oni koji to žele. Za pastir idu oni koji su ga upoznali. To je hod u ljubavi i slobodi. Pastir nikoga ne tjera, ne prisiljava, nego ostavlja slobodan izbor. Krist je gospodar, a ne najamnik. Najamnik je onaj koji ne mari za stado, pušta ovce da idu prve, a tek onda ide on. Traži da ovce poginu umjesto njega. Boji se. Traži svoju udobnost, lažnu slobodu, korist i plaću. Iza slike dobrog pastira skriva se još jedna stvarnost. Svaki je svećenik pozvan biti drugi Dobri pastir, i to do svojega kraja! Isus na svakog prezbitera tijekom sakramenta svetog reda prenosi u silu Duha Svetoga punomoć svoje pastirske službe. Po njima Isus i dalje želi biti prisutan i djelotvoran. Prema tome, svaki je svećenik znak Isusove prisutnosti. Svaki je svećenik, časna sestra, osoba, koja se posvetila službi Evanđelja i Crkvi odsjaj Kristove ljubavi.

**RASPORED SVETIH MISA
III. VAZMENA NEDJELJA**

Pon.: 11.4. (u 7,30 sati)

Za + Jakova Čavarušića - Zlatka

Uto.: 12.4. (u 7,30 sati)

Za sve pokojne - Mirko Ćurić Žara

Sri.: 13.4. (u 7,30)

Za + brata Marinka, sestru Lucu i Ružu - Anđa Kutleša

Čet.: 14.4. (u 18 sati) Euharistijsko klanjanje

Za + Zvonku Krivić - supruga s decom

Pet.: 15.4. (u 18 sati)

Za + Miju i Lucu Ljubičić - Ilija Ljubičić

Sub.: 16.4. (u 7,00 sati)

Za + Stipana Krivić Talijana - n.n.

Ned.: 17.4. (u 9,00 sati)

Za sve svoje pokojne - Stipan Ljubičić

11 sati - Misa za narod

**NA IV. VAZMENU NEDJELJU
MISE ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI BITI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Ivanu

Iv 21, 1-19

Uono vrijeme: Kaže im Šimun Petar: »Idem ribariti.« Rekoše: »Idemo i mi s tobom.« Izadoše i udoše u lađu, ali te noći ne uloviše ništa. Kad je već svanulo, stade Isus na kraju, ali učenici nisu znali da je to Isus. Kaže im Isus: »Dječice, imate li što za prismok?« Odgovoriše mu: »Nemamo.« A on im reče: »Bacite mrežu na desnu stranu lađe i naći ćete.« Baciše oni i više je ne mogoše izvući od mnoštva ribe. Tada onaj učenik kojega je Isus ljubio kaže Petru: »Gospodin je!« Kad je Šimun Petar čuo da je to Gospodin, pripaše si gornju haljinu, jer bijaše gol, te se baci u more. Ostali učenici dođoše s lađicom vukući mrežu s ribom jer ne bijahu daleko od kraja, samo kojih dvjesto lakata. Kad iziđu na kraj, ugledaju pripravljenu žeravicu i na njoj pristavljenu ribu i kruh. Kaže im Isus: »Donesite riba što ih sada uloviste.« Nato se Šimun Petar popne i izvuče na kraj mrežu punu velikih riba, sto pedeset i tri. I premda ih je bilo toliko, mreža se ne raskinu. Kaže im Isus: »Hajde, doručkujte!« I nitko se od učenika ne usudi upitati ga: »Tko si ti?« Znali su da je Gospodin. Isus pristupi, uzme kruh i dade im, a tako i ribu. To se već treći put očitova Isus učenicima pošto uskrsnu od mrtvih. Nakon doručka upita Isus Šimuna Petra: »Šimune Ivanov, ljubiš li me više nego ovi?« Odgovori mu: »Da, Gospodine, ti znaš da te volim!« Kaže mu: »Pasi jaganjce moje!« Upita ga po drugi put: »Šimune Ivanov, ljubiš li me?« Odgovori mu: »Da, Gospodine, ti znaš da te volim!« Kaže mu: »Pasi ovce moje!« Upita ga treći put: »Šimune Ivanov, voliš li me?« Ražalosti se Petar što ga upita treći put: »Voliš li me?« pa mu odgovori: »Gospodine, ti sve znaš! Tebi je poznato da te volim.« Kaže mu Isus: »Pasi ovce moje!« »Zaista, zaista, kažem ti: Dok si bio mlađi, sam si se opasivao i hodio kamo si htio; ali kad ostaris, raširit ćeš ruke i drugi će te opasivati i voditi kamo nećeš.« A to mu reče nagovješćujući kakvom će smrću proslaviti Boga. Rekavši to doda: »Idi za mno!« **Riječ Gospodnja**

Uono vrijeme: Reče Isus: Ovce moje slušaju glas moj; ja ih poznajem i one idu za mnom.

Ja im dajem život vječni te neće propasti nikada i nitko ih neće ugrabiti iz moje ruke.

Otac moj, koji mi ih daje, veći je od svih i nitko ih ne može ugrabiti iz ruke Očeve.

Ja i Otac jedno smo.«

Riječ Gospodnja

Zaštićeni od pastira. Isus Krist je Dobri pastir koji nas spašava. On je trpio i umro kako bi nadvladao grijeh i smrt i vratio se našem Nebeskom Ocu.

Dok dolazimo Kristu poslušni njegovim zapovijedima, on nas blagoslivlja, vodi i štiti pojedinačno i kao svoj narod saveza.

RASPORED SVETIH MISA IV. VAZMENA NEDJELJA

Pon.: 18.4. (u 7,30 sati)

Za sve pokojne - Zlatka Čavarušić

Uto.: 19.4. (u 7,30 sati)

Za + Maru, Jozu i Milana Ivančić -
Milica Šarić

Sri.: 20.4. (u 7,30 sati)

Za + Dragu Ćurić - Franjka Ćurić

Čet.: 21.4.(u 18 sati)

Za + Antu Kutleša - obitelj

Pet.: 22.4. (u 7,30 sati)

Obitelj Babić na nakanu

Sub.: 23.4. (u 7,30 sati)

Za sve svoje pokojne - Mijo
Kutleša Midan

Ned.: 24.4. (u 9,00 sati)

Za sve svoje pokojne - Danica
Kutleša

11 sati- Misa za narod

NA V. VAZMENU NEDJELJU
MISE ĆE U ŽUPNOJ CRKVI BITI
U 9 i 11 SATI.



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Za grijanje su darovali:

Mile Čurić Janje 50KM

*Nastojmo koji mogu dati svoj prilog za grijanje. Hvala svima. Neka dragi
Bog udijeli svoj blagoslov.*

Za Crkvu i crkvene potrebe su darovali:

Mile Čurić Janje 50KM, Ante Ivančić Zele 100KM, Tomislav Kutleša
100KM

NAPOMENA

Župnik je uvijek dostupan za sve župljane: za razgovor, savjet, duhovni susret,
ispovijed i svete sakramente. Dobro došli.

Ukoliko se pojavi greška u Župnom Listu ili krivo zapisani ime i prezime ili
dar, slobodno nazovite na mobitel pa ćemo to uredno ispraviti. Hvala Vam.

OBAVIJEST

*Svete mise - mnogi zauzimaju puno termina a da se i ne pojave na svetoj
misi. Ako je tako one neka idu na nakanu i slat ćemo ih dalje.*

OBAVIJEST

*U subotu, 16. travnja je susret ministranata u Eco selu. Početak je u 9 sati.
Neka se ministransti jeve župniku u petak u 14 sati za dogovor.*

**17. travnja 2016. godine po odredbi Biskupskog Ordinarijata
u Mostaru imat ćemo Kolektu za Ukrajinu. Sva milostinja te
nedjelje, Nedjelje Dobrog Pastira ide za one koji trpe posljedice
nasilja u Ukrajini.**

*„Sa svakim danom bez pričesti duša slabi, a onaj tko ustraje u
tom postaje opasno ravnodušan.“*

Sv. Ivan Bosco

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!